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РЕКОМЕНДАЦИИ
Наблюдательного Совета
ПАО «Трехгорная мануфактура» в отношении поступившего обязательного предложения о приобретении ценных бумаг

Москва                                                                                                                                                                                                                         «24» января 2022 года

В отношении поступившего 21.01.2022 в ПАО «Трехгорная мануфактура» (далее – Общество) обязательного предложения акционера Общества – Healer Side Holdings Ltd (Хилер Сайд Холдингз Лтд), Themistokli Dervi, 12, PALAIS D' IVOIRE, 1066, Nicosia, Cypros (Темистокли Дерви, 12, ПАЛЕ Д’ИВУАР, 1066, Никосия, Кипр), регистрационный номер HE350922. о приобретении акций Общества (далее – обязательное предложение), Наблюдательный Совет  Общества, руководствуясь п. 1 ст. 84.3. Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее – Федеральный закон), дает следующие оценки и принимает следующие рекомендации:

	Содержание обязательного предложения
	Оценка содержания обязательного предложения

	1  Оценка предложенной цены приобретаемых ценных бумаг и возможного изменения их рыночной стоимости после приобретения:

	Предлагаемая цена приобретения ценных бумаг или порядок ее определения
	Обыкновенные акции – 694 (Шестьсот девяноста четыре) рубля 00 коп. за одну акцию.
	1.1.  Предлагаемая в обязательном предложении цена приобретения акций Общества определена в соответствии с требованиями Федерального закона.
Акции Общества не обращаются на организованных торгах.
Указанная цена не ниже (равна) рыночной стоимости акций Общества.
Указанная цена приобретения акций является наибольшей ценой, по которой в течение шести месяцев, предшествующих дате направления обязательного предложения, были приобретены акции Общества.

1.2.  Рыночная стоимость акций Общества в будущем может изменяться под воздействием многих факторов, в том числе под влиянием общих экономических условий, показателей деятельности Общества, изменений законодательства и других событий и факторов рыночной конъюнктуры.
После приобретения Healer Side Holdings Ltd (Хилер Сайд Холдингз Лтд) акций по обязательному предложению возможно изменение их рыночной стоимости в сторону снижения в связи с утратой интереса к акциям Общества сторонних инвесторов из-за смены мажоритарного акционера.

	
	Привилегированные акции – 694 (Шестьсот девяноста четыре) рубля 00 коп. за одну акцию.
	

	Обоснование предлагаемой цены приобретения ценных бумаг, в том числе сведения о соответствии предлагаемой цены приобретаемых ценных бумаг требованиям п. 4 ст. 84.2. Федерального закона
	Поскольку Обыкновенные акции не обращаются на организованных торгах, цена их приобретения определена в порядке, предусмотренном абз. 2 и 3 п. 4 ст. 84.2 Федерального закона «Об акционерных обществах».
Согласно отчету об оценке № 1/90А от 01.12.2021, подготовленному ООО Правовое бюро «Тимофеев и партнеры» (ОГРН 1177746451167, оценщик – Ларкин Алексей Александрович, регистрационный номер № 280 от 02.11.2016 в реестре СРО «СФСО»), рыночная стоимость одной Обыкновенной и одной Привилегированной акции, входящей в 100% пакет акций ПАО «Трехгорная мануфактура», составляет 694 рубля.
В течение шести месяцев, предшествующих дате направления в ПАО «Трехгорная мануфактура» настоящего обязательного предложения, Хилер Сайд Холдингз Лтд приобрел акции ПАО «Трехгорная мануфактура» по цене 681 рубль за 1 (одну) Обыкновенную акцию на основании Договора № 1 купли-продажи ценных бумаг от 1 ноября 2021 года.
В течение шести месяцев, предшествующих дате направления в ОАО «Трехгорная мануфактура» настоящего обязательного предложения, Хилер Сайд Холдингз Лтд приобрел акции ПАО «Трехгорная мануфактура» по цене 681 рубль за 1 (одну) Привилегированную акцию на основании Договора №1 купли-продажи ценных бумаг от 1 ноября 2021 года.
За исключением случая, указанного выше, в течение шести месяцев, предшествующих дате направления в ПАО «Трехгорная мануфактура» настоящего обязательного предложения, Хилер Сайд Холдингз Лтд или его аффилированные лица не приобретали и не принимали на себя обязанность приобрести Обыкновенные или Привилегированные акции.
Таким образом, цена приобретения Обыкновенных акций, указанная в п. 6.1.1 настоящего обязательного предложения, устанавливается в размере рыночной стоимости одной Обыкновенной акции, определенной оценщиком (п. 4 ст. 84.2 Федерального закона «Об акционерных обществах»).
Таким образом, цена приобретения Привилегированных акций, указанная в п. 6.2.1 настоящего обязательного предложения, устанавливается в размере рыночной стоимости одной Привилегированной акции, определенной оценщиком (п. 4 ст. 84.2 Федерального закона «Об акционерных обществах»).
	

	2.  Оценка планов лица, направившего предложение, в отношении Общества, в том числе в отношении его работников:

	Планы лица, направившего обязательное предложение, в отношении Общества, в том числе планы в отношении работников Общества
	Лицо, направляющее обязательное предложение, не планирует менять направления деятельности или стратегию бизнеса ПАО «Трехгорная мануфактура» и планирует сохранить трудовой коллектив и организационно-штатную структуру бизнеса ПАО «Трехгорная мануфактура», а также систему социальных гарантий, льгот и компенсаций, предоставляемых работникам бизнеса ПАО «Трехгорная мануфактура».
	2.1.  В соответствии с информацией, представленной в обязательном предложении, Healer Side Holdings Ltd (Хилер Сайд Холдингз Лтд) не планирует изменений в отношении текущей финансово-хозяйственной деятельности Общества, а также сокращений его работников, что свидетельствует о сохранении существующей стратегии развития Общества в среднесрочной перспективе.



[bookmark: _GoBack]Наблюдательный совет Общества рекомендует акционерам Общества при решении вопроса о принятии обязательного предложения учитывать вышеуказанную информацию и существующие возможные риски.



Наблюдательный Совет
ПАО «Трехгорная мануфактура»
